
П Р О Т О К О Л  № 15 
засідання постійної комісії 

з питань благоустрою, житлово-комунального 

господарства та приватизації майна комунальної власності 
 

від 09.03.2017 р.          м. Ужгород 

 

ПРИСУТНІ: 

 

 

 

Білонка Володимир Іванович;  
Варцаба Сергій Васильович;  

Якубик Іван Іванович;  

Чурило Михайло Михайлович. 

Вереш Павло Михайлович – секретар комісії.  

     ВІДСУТНІ:  Волошин Іван Іванович – голова комісії; 

Губкович Василь Михайлович – заступник голови 

комісії.  

    ЗАПРОШЕНІ: Пайда О.В.  – в.о. директора ДМГ.  

Бабидорич В.І. – заступник директора ДМГ.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

СЛУХАЛИ: У зв'язку з відсутністю голови та заступника голови комісії 

депутати запропонували обрати головуючим на сьогоднішньому виїзному 

засіданні депутата Варцабу С.В.  

 

I. Про заяву гр. Ганчака П.І. 01.03.17 №Г-00858/06-06 

СЛУХАЛИ: Пайда О.В.  ознайомила депутатів зі змістом заяви гр. Ганчака П.І. 

щодо ремонту вул. Бачинського у м. Ужгороді.  

ВИСТУПИЛИ: Члени комісії прийшли до висновку, що враховуючи проведені 

візуальні обстеження вулиць міста, вулиця Бачинського не перебуває у вкрай 

аварійному стані порівняно з іншими автошляхами міста, внаслідок чого не 

потребує капітального ремонту.  

ВИРІШИЛИ: Взяти до уваги лист гр. Ганчака П.І. та доручити 

департаменту міського господарства розглянути можливість проведення 

поточного ямкового ремонту вул. Бачинського після ремонтних робіт 

вулиць міста, що потребують першочергових заходів з ремонту та 

перебувають у вкрай аварійному стані.   

 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

"ЗА" – одноголосно 

 

II. Про визначення черговості проведення ремонтних робіт з благоустрою 

внутріквартальних територій та доріг.  
СЛУХАЛИ: Члени комісії підняли питання необхідності термінового 

обстеження та визначення пріоритетності в проведенні ремонтних робіт вулиць 

міста та внутріквартальних територій.  



ВИСТУПИЛИ: Пайда О.В. зауважила та доповіла депутатам про перелік 

вулиць, щодо ремонтних робіт яких вже виготовлено проектно-кошторисну 

документацію та яка перебуває на експертизі.  

ВИРІШИЛИ: Доручити департаменту міського господарства на наступне 

засідання комісії подати депутатам для попереднього вивчення узагальнені 

списки доріг та внутрішньоквартальних територій міста з метою 

визначення пріоритетності  проведення ремонтних робіт.  

 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

"ЗА" – одноголосно 

 

 

Головуючий на комісії                                                                         С.Варцаба 

 

 

Секретар комісії     П. Вереш 

 


